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Проверочная работа
по МАТЕМАТИКЕ

6 КЛАСС
Дата: ___ ___ 20__ г.

Вариант №: ___
Выполнена: ФИО_________________________________

Инструкция по выполнению работы
        На выполнение работы по математике отводится два урока (не более 45 минут
каждый). Работа состоит из двух частей и включает в себя 17 заданий.
        Обе части работы могут выполняться в один день с перерывом не менее 10 минут
или в разные дни.
        Часть 1 включает в себя 11 заданий. Ответы на задания запишите в поля ответов в
тексте работы. Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом
новый.
        Часть 2 включает в себя 6 заданий. Во всех заданиях запишите решение и ответ в
указанном месте. Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом
новый.
        При выполнении работы не разрешается пользоваться учебниками, рабочими
тетрадями, справочниками, калькулятором.
        При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике
проверяться и оцениваться не будут..
        Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. В целях
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и
переходите к следующему. Если после выполнения работы у Вас останется время, то
Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.
        Вариант сгенерирован единой системой универсального образования на esuo.ru и
соответствует последним изменениям ВПР на текущий учебный год.

Желаем успеха!
___________________________________________________________________________

* Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены
целым классом по причинам, связанным с особенностями организации учебного
процесса, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данные задания
вместо баллов выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки
таблицы заполняется н/п.

https://esuo.ru/
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Часть 1

1
 
Вычислите: −26 + 13 ⋅ 6.

2.1
 

Вычислите: : ( + )5
9

7
9

11
18

2.2
 
Вычислите: (− 4,7 + 8,9) :8.

3
 
Задумали число. К этому числу прибавили восьмую часть задуманного числа и
получили 279. Найдите задуманное число.
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4
 
Магазин «Айсберг» продаёт холодильники и морозильники. На диаграмме показано,
сколько холодильников и морозильников было продано за неделю в этом магазине. На
вертикальной оси указано количество проданного товара, на горизонтальной — дни
недели.

Определите, на сколько морозильников больше продали в субботу, чем во вторник.

5
 
Кофеварку на распродаже уценили на 17%, при этом она стала стоить 6972 рубля.
Сколько рублей стоила кофеварка до распродажи?

6
 
Найдите значение выражения |3x + 7| − 4x при x = − 6.
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7
 

Даны числа:   ,   ,   ,   и   Три из них отмечены на координатной прямой
точками A, B и C.

Установите соответствие между точками и числами.
ТОЧКИ
А) A
Б) B
В) C
 
ЧИСЛА

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

 
В таблице для каждой точки укажите номер соответствующего числа.

Ответ:  

15
17

15
8

2
15

15
7

17
15

15
17

15
8

2
15

15
7

17
15

8
 
Решите уравнение −5x =11 − 2(4x − 2).
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9
 
Найдите среднее арифметическое чисел 27, 33, 86, 4 и 45.

10
 
На столе стоят 13 кружек с чаем. В пяти из них чай с сахаром, а в остальных без
сахара. В три кружки официант положил по дольке лимона.

Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера.
1) Если в кружке чай без сахара, то он с лимоном.
2) Найдётся 5 кружек с чаем с лимоном, но без сахара.
3) Найдётся 4 кружки с чаем без сахара и без лимона.
4) Не найдётся 8 кружек с чаем без сахара, но с лимоном.

11
 
На рисунке изображён план комнаты. Ширина окна равна 160 см. Найдите, чему
примерно равна ширина комнаты (на рисунке
обозначена знаком вопроса). Ответ дайте в сантиметрах
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Часть 2

12
 
Из пунктов А и В навстречу друг другу одновременно выехали велосипедист и
мотоциклист. Когда они встретились, оказалось, что велосипедист проехал всего две
седьмых пути. Найдите скорость мотоциклиста, если известно, что она на 30 км/ч
больше скорости велосипедиста
Запишите решение и ответ.

13
 

Вычислите: + (2 − 1 ) : − 18
15

13
28

25
49

1
4
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14
 
Даша и Люда купили подарок своему другу Яше на день рождения. Подарок стоил 330
рублей. При покупке Люда заплатила 20% этой суммы, остальное заплатила Даша. На
следующий день Люда отдала Даше 25 рублей. Сколько ещё рублей Люда должна
отдать Даше, чтобы их затраты на подарок были равными?

Запишите решение и ответ.

15
 
В погребе хранилось несколько головок сыра. Ночью пришли мышки и съели 10
головок сыра, причём все съели поровну. Следующей ночью пришли не все мышки, а
только 11, и доели оставшийся сыр, но каждая мышка съела в два раза меньше сыра,
чем накануне.
Сколько головок сыра хранилось в погребе?
Запишите решение и ответ.
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16
 
В январе утюг стоил 3600 рублей. В феврале он подешевел на 15%, а в марте — ещё на
5%. Сколько рублей стал стоить утюг в апреле?

Запишите решение и ответ.
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17
 
Аня загадала четырёхзначное число. Из загаданного числа она вычла сумму его цифр,
у полученной разности зачеркнула одну цифру и получила число 391. Какую цифру
зачеркнула Аня?
Запишите решение и ответ.


